ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до пункту 8 Порядку проведення моніторингу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених і контролю за неперевищенням обсягу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених»

[bookmark: _Toc20719664]З метою отримання зауважень та пропозицій до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до пункту 8 Порядку проведення моніторингу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених і контролю за неперевищенням обсягу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених» Держлісагентство оголошує про його публікацію.
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до                   пункту 8 Порядку проведення моніторингу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених і контролю за неперевищенням обсягу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених» розроблено з метою зменшення ризиків маніпуляцій при перевезенні заготовленої деревини, а також посилення протидії незаконним рубкам та тіньовому ринку деревини.
Зазначений проєкт постанови Кабінету Міністрів України, пояснювальна записка, порівняльна таблиця та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному веб-сайті Держлісагентства (www.forest.gov.ua) у розділі «Регуляторна діяльність»/«Проекти регуляторних актів».
Зауваження та пропозиції до проєкту постанови Кабінету Міністрів України приймаються протягом місяця з дня опублікування цього оголошення за адресами:
Державне агентство лісових ресурсів України: вул. Шота Руставелі, 9а,                     м. Київ, 01601 (e-mail: sprava@forest.gov.ua; тел. (044) 235 55-06);
Державна регуляторна служба України: вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011 (е-mail: inform@dkrp.gov.ua).
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