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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання ведення лісового господарства на принципах наближеного до природи лісівництва, а також з врахуванням умов воєнного стану»
1. Мета

Метою проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання ведення лісового господарства на принципах наближеного до природи лісівництва, а також з врахуванням умов воєнного стану» (далі – проєкт постанови) є урегулювання питань проведення рубок та оприлюднення пов’язаних з ними наборів даних в умовах воєнного стану, проведення рубок в лісах України із застосуванням принципів наближених до природи лісівництва в умовах глобальних змін клімату.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт постанови розроблено відповідно до статті 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від
24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), пункту 444 Плану пріоритетних дій Уряду на 2021 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 276.

Підготовка проєкту постанови викликана необхідністю проведення рубок, пов’язані з необхідністю оборони держави та її безпеки, та оприлюднення пов’язаних з ними наборів даних в умовах воєнного стану, в установленні єдиних вимог до всіх лісокористувачів і власників лісів щодо проведення рубок на принципах наближеного до природи лісівництва з метою найширшого застосування вибіркової і поступової системи рубок, як екологічно ефективного та наближеного до природи, а також адаптивного до змін клімату раціонального та природо-ощадливого господарювання в лісах, забезпечення стабільного функціонування лісогосподарської галузі, недопущення безповоротних екологічних та економічних втрат та зміцнення обороноздатності держави, забезпечення сил оборони та сил безпеки, військових та військово-цивільних адміністрацій необхідними лісоматеріалами.
На даний час питання проведення рубок формування і оздоровлення лісів регулюють Правила поліпшення якісного складу лісів, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 2007 року № 724.
Отримані результати досліджень науковців та практиків щодо впровадження у лісогосподарську практику вибіркових і поступових систем рубок, методів формування природних лісів, підвищення їхньої стійкості та посилення захисних і корисних властивостей.
3. Основні положення проєкту акта
Проєктом постанови пропонується визначити особливості на період дії правового режиму воєнного стану та протягом шести місяців з дня його припинення або скасування здійснення рубок, пов’язаних з необхідністю оборони держави та її безпеки, а також оприлюднення пов’язаних з ними наборів даних, внести зміни до Правил поліпшення якісного складу лісів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 2007 р. 
№ 724.
4. Правові аспекти

У цій сфері правових відносин діють Лісовий кодекс України, закони України «Про природно-заповідний фонд України» та «Про заборону на проведення суцільних рубок у гірських ялицево-букових лісах Карпатського регіону», постанова Кабінету Міністрів України  від 12 травня 2007 р. № 724 «Про затвердження Правил поліпшення якісного складу лісів».
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація положень проєкту постанови не потребує виділення додаткових коштів державного та місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт постанови потребує погодження з Міністром захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерством економіки України, Міністерством фінансів України, Міністерством внутрішніх справ України та Міністерством оборони України.
Проєкт постанови потребує проведення цифрової експертизи Міністерством цифрової трансформації України.

Проєкт постанови потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України. 

Проєкт постанови не потребує проведення консультацій із заінтересованими сторонами.

Проєкт постанови потребує направлення до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проєкт постанови не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

Для громадського обговорення проєкт постанови розміщено на офіційному вебсайті Держлісагентства (https://forest.gov.ua).

7. Оцінка відповідності

У проєкті постанови відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейських інтеграцій; прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації.
Проєкт постанови не потребує проведення громадської антикорупційної, антидискримінаційної та гендерно-правової експертизи.

8. Прогноз результатів

Проєкт постанови за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Затвердження нормативно-правового акту сприятиме формуванню правової основи ведення лісового господарства на принципах наближеного до природи лісівництва, зменшенню обсягів суцільнолісосічної системи рубок, переходу в управлінні лісами та лісокористуванні на засади сталого розвитку.
Прийняття проєкту постанови дозволить врегулювати проведення всіма лісокористувачами і власниками лісів рубок в лісах України та оприлюднення пов’язаних з ними наборів даних в умовах воєнного стану з метою забезпечення стабільного функціонування лісогосподарської галузі, недопущення безповоротних екологічних та економічних втрат та зміцнення обороноздатності держави. 
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