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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до  Порядку ведення державного лісового кадастру та обліку лісів»  
1. Мета

Метою прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку ведення державного лісового кадастру та обліку лісів» (далі – проект акта) є приведення процедури та вимог щодо ведення обліку лісів у відповідність до Лісового кодексу України та встановлення системи ведення державного лісового кадастру, передбаченої цим Кодексом.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект акта розроблено відповідно до статей 53, 54 Лісового кодексу України. 
Потреба в розробленні проекту акта виникла у зв’язку з доповненням статті 49 Лісового кодексу України новою частиною, яка передбачає, що державний лісовий кадастр повинен включати геопросторові дані, метадані та сервіси, оприлюднення, інша діяльність з якими та доступ до яких здійснюються у мережі Інтернет згідно із Законом України «Про національну інфраструктуру геопросторових даних. 
Чинна редакція Порядку ведення державного лісового кадастру та обліку лісів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.06.2007 № 848, і прийнята відповідно до неї Інструкція про порядок ведення державного лісового кадастру і первинного обліку лісів, затверджена наказом Держкомлісгоспу України від 01.10.2010 № 298, передбачають ведення документації кадастру за відповідними формами, які узагальнено характеризують лісовий фонд. 

На сьогодні державний лісовий кадастр не передбачає наявності в ньому геопросторових даних, зокрема картографічної складової.
Пунктами 8, 9 чинної редакції Порядку передбачено поновлення документації кадастру один раз на п’ять років за результатами чергового державного обліку лісів. Останній черговий державний облік лісів і відповідно поновлення документації кадастру було проведено станом на 01.01.2011.
При розробленні проекту акта також враховано, що відповідно до Закону України «Про внесення змін до Лісового кодексу України щодо проведення національної інвентаризації лісів» були внесені відповідні зміни до Лісового кодексу України, згідно з якими із Кодексу вилучені поняття «державний облік лісів» та «черговий державний облік лісів», зокрема з пункту 11 статті 46 та з частини другої статті 52 Кодексу.
3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується привести у відповідність до Лісового кодексу України процедуру та вимоги щодо ведення обліку лісів, а також встановити систему ведення державного лісового кадастру – визначити умови і механізм ведення державного лісового кадастру та організації взаємовідносин з учасниками процесу його ведення згідно з вимогами Лісового кодексу України.

Проект акта передбачає, що державний лісовий кадастр включає геопросторові дані, метадані та сервіси, оприлюднення, діяльність з якими та доступ до яких здійснюються у мережі Інтернет згідно із Законом України «Про національну інфраструктуру геопросторових даних». 
Враховуючи, що проект акта передбачає наявність у державному лісовому кадастрі геопросторових даних, то у цьому кадастрі з’явиться картографічна складова, яка надасть можливість взаємодіяти з іншими інформаційними системами та кадастрами. 


4. Правові аспекти
У даній сфері правового регулювання діє Лісовий кодекс України, Закон України «Про національну інфраструктуру геопросторових даних», Земельний кодекс України, Порядок проведення національної інвентаризації лісів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 № 392 (Офіційний вісник України, 2021 р., № 35, ст. 2088), Порядок інформаційної взаємодії між Державним земельним кадастром, іншими кадастрами та інформаційними системами, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 0306.2013 № 483 (Офіційний вісник України, 2013 р., № 53, ст. 1934).
Наразі діє Порядок ведення державного лісового кадастру та обліку лісів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 20.06.2007 № 848, до якого будуть внесені зміни. 

Внесення змін до інших діючих актів законодавства не передбачається.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту акта відбуватиметься в рамках коштів, передбачених статтею 53 Лісового кодексу України на ведення державного лісового кадастру. Додаткових фінансових витрат з Державного чи місцевих бюджетів України реалізація проекту акта не потребує.
Реалізація акта планується в межах бюджетної програми за КПКВК 2709060 «Ведення лісового і мисливського господарства, охорона і захист лісів в лісовому фонді» за рахунок спеціального фонду державного бюджету, з обсягом видатків у 2024 році – 9,5 млн грн, 2025 році та наступних роках – 4,2 млн гривень.
6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством аграрної політики та продовольства України, Міністерством економіки України, Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру, Міністерством оборони України, Міністерством юстиції України та Державною регуляторною службою України.

Проект акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

Реалізація проекту акта не матиме негативного впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо. 
Від реалізації акта очікується позитивний вплив на суспільні інтереси, як-то регулювання правової діяльності в галузі лісового господарства, зокрема щодо встановлення чітких правил ведення державного лісового кадастру та обліку лісів. 

Проект акта не стосується питань соціально-трудової сфери, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.

7. Оцінка відповідності

У проекті акта відсутні положення, які порушують зобов’язання України у сфері європейської інтеграції та права і свободи, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. 
Вплив щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та наявність ризиків щодо вчинення корупційних правопорушень і правопорушень, пов’язаних з корупцією, в проекті акта відсутні.
8. Прогноз результатів
Прийняття проекту акта забезпечить урегулювання питання щодо процедури та вимог до встановлення системи ведення державного лісового кадастру та до ведення обліку лісів.
Очікуваний вплив реалізації проекту акта: 
забезпечення ефективної організації ведення лісового господарства з урахуванням екологічних, економічних, соціальних та інших інтересів суспільства;

отримання достовірної та всебічної інформації про лісовий фонд України;

задоволення потреб суспільства в усіх видах інформації про лісовий фонд України;

інтегрування у глобальну та європейську інфраструктури геопросторових даних, що підвищить інвестиційну привабливість України.
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