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Звіт

за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Державного агентства лісових ресурсів України 

Відповідно до статті 19 Закону України «Про запобігання корупції», наказу Державного агентства лісових ресурсів України від 22 грудня                    2021 року № 843 «Про проведення додаткової оцінки корупційних ризиків у діяльності Державного агентства лісових ресурсів України», Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції                             від 02.12.2016 № 126, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28.12.2016 за № 1718/29848, та наказу Національного агентства з питань запобігання корупції від 19.11.2021 № 744/21 «Про відмову в погодженні (непогодження) антикорупційної програми Державного агентства лісових ресурсів України на 2021-2023 роки» з метою доопрацювання Антикорупційної програми Державного агентства лісових ресурсів України на 2021-2023 роки Комісію з оцінки корупційних ризиків у Державному агентстві лісових ресурсів України (далі – Комісія) проведено оцінку корупційних ризиків Держлісагентства.
Згідно з наказом Держлісагентства від 12 липня 2021 року № 425 у зв`язку з кадровими змінами оновлено склад Комісії, який складається з п’ятнадцяти представників структурних підрозділів Держлісагентства та двох представників громадськості (за згодою), а саме: першого заступника Голови Товариства лісників України та головного редактора «Лісовий і мисливський журнал».
Робочий план з оцінки корупційних ризиків у Державному агентстві лісових ресурсів України (далі – Робочий план), затверджений Головою Комісії 22 грудня 2021 року і відображає інформацію про: об’єкти оцінки корупційних ризиків; джерела інформації для проведення оцінки корупційних ризиків; методи та способи оцінки корупційних ризиків; осіб, відповідальних за проведення оцінки корупційних ризиків, по кожному об’єкту; строки проведення оцінки корупційних ризиків по кожному об’єкту. Робочим планом об’єктами оцінки корупційних ризиків визначені:
-управлінська діяльність, організаційна структура, розподіл повноважень;

функції та завдання Держлісагентства, його територіальних органів, державних підприємств, установ, що належать до сфери управління Держлісагентства (далі - Держлісагентство), а також завдання посадових осіб державної лісової охорони;
· система внутрішнього контролю;
· управління персоналом;
· надання адміністративних послуг;
· запобігання та виявлення корупції;
- внутрішній аудит

- публічні закупівлі;

- підготовка нормативно-правових актів;

- управління фінансами
- питання взаємодії структурних підрозділів Держлісагентства.

Відповідно до Методології оцінювання, ідентифікація корупційних ризиків Комісією здійснювалася шляхом дослідження (аналізу) зовнішнього та внутрішнього середовища Держлісагентства на предмет виявлення чинників корупційних ризиків у нормативно-правових та організаційно-розпорядчих актах Держлісагентства.

Джерелами отримання інформації для ідентифікації корупційних ризиків у діяльності Держлісагентства були, зокрема, нормативно-правові та організаційно-розпорядчі акти, що регулюють діяльність; аналіз здійснених заходів щодо усунення виявлених корупційних ризиків за попередні періоди; результати перевірок, аудитів, проведеними контролюючими органами, а також внутрішніх перевірок, службових розслідувань., публікації в засобах масової інформації та соціальних мережах; інформація з відкритих реєстрів, а також звернення, що надійшли до Держлісагентства від фізичних та юридичних осіб. За результатами ідентифікації корупційних ризиків здійснено їх формальне визначення. 
Комісією проведена оцінка 16 ідентифікованих корупційних ризиків і визначено: 11 корупційних ризиків із низьким рівнем пріоритетності, та 5 - із середнім. 

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Держлісагентства підготовлено опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності Держлісагентства, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення пов`язаного з корупцією (додаток 1 до Звіту), а також пропозиції щодо заходів із усунення та зменшення рівня виявлених корупційних ризиків, які викладені в таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (додаток 2 до Звіту). 
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