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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо скасування подвійного оподаткування лісових земель»
1. Мета
Метою прийняття проєкту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо скасування подвійного оподаткування лісових земель» є усунення подвійного оподаткування використання лісових земель, що сприятиме  впровадженню  політики збереження лісів та підприємств лісової галузі. Це в свою чергу буде основою для прозорого сприятливого інвестиційного клімату в зазначеній галузі, для збереження існуючих та створення нових робочих місць, сприятиме підвищенню конкурентоспроможності національної економіки та покращенню екологічної ситуації в країні.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Верховною Радою України було прийнято Закон України від 10.07.2018              N 2497-VIII "Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо стимулювання утворення та діяльності сімейних фермерських господарств", який набрав чинності з 15.08.2018 року. 
Пунктом 7 розділу II цього Закону внесено зміни до Податкового кодексу, зокрема у пункті 273.1 статті 273 зазначено, що податок на лісові землі складається із земельного податку та рентної плати, що визначається податковим законодавством (фактично подвійне оподаткування). За діючою до прийняття поправки системою оподаткування було передбачено, що податок за лісові землі справлявся як складова рентної плати, що визначається податковим законодавством. Тобто, встановлення стосовно лісових земель земельного податку фактично є подвійним оподаткуванням. Такої системи оподаткування немає в жодній європейській країні.

Законом України від 23.11.2018 № 2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів» було внесено лише зміни відносно визначення максимального розміру ставок земельного податку для лісових земель.
Проект Закону розроблений з метою скасування подвійного оподаткування лісових земель.
Пропонується внести зміни в пункт 273.1 Податкового кодексу України встановивши, що податок за лісові землі справляється як складова рентної плати, що визначається податковим законодавством. Також пункт 273.3 Податкового кодексу України пропонується виключити.  У пункті 274.1 статті 274 слова «а для лісових земель – не більше 0,1 відсотка від їх нормативної грошової оцінки» виключити.

У пункті 277.1 статті 277 слова «а для лісових земель – не більше 0,1 відсотка від нормативної грошової оцінки площі ріллі по Автономній Республіці Крим або по області» виключити.

Бюджетно-фіскальна політика розвинутих країн світу спрямована на збереження лісів та ефективне використання лісових ресурсів. 

Прийняття Закону дозволить уникнути подвійного оподаткування лісових земель, сприятиме збереженню лісів та підприємств лісової галузі, підвищенню конкурентоспроможності національної економіки та покращенню екологічної ситуації в країні.
На разі державні лісогосподарські підприємства щороку сплачують до бюджету понад 1518 млн гривень рентної плати. Приріст рентної плати в порівнянні з 2019 роком склав 196,7 млн грн. Сплата земельного податку складає в середньому 139 млн грн в рік, тобто ріст сплати ренти практично перевищує земельний податок. Сплачуючи рентну плату за спеціальне використання лісових ресурсів державні лісогосподарські підприємства забезпечують наповнення бюджету. Запровадження земельного податку на лісові землі  створило додаткове навантаження на державні лісогосподарські підприємства. Податки становлять  42 відсотки від чистого від доходу реалізації товарів (робіт і послуг).

3. Основні положення проєкту акта
Законопроектом пропонується внести зміни до пункту 273.1 статті 273 Податкового кодексу України та встановити, що податок за лісові землі справляється як складова рентної плати, яка визначається податковим законодавством. Пункт 273.3 статті 273 Податкового кодексу України виключити. У пункті 274.1 статті 274 слова «а для лісових земель – не більше 0,1 відсотка від їх нормативної грошової оцінки» виключити.

У пункті 277.1 статті 277 слова «а для лісових земель – не більше 0,1 відсотка від нормативної грошової оцінки площі ріллі по Автономній Республіці Крим або по області» виключити.
4. Правові аспекти

Проєкт акта розроблено відповідно до Плану пріоритетних дій Уряду на 2021 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від         24 березня 2021 року № 276-р. 
5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту Закону не потребує додаткових видатків з Державного бюджету України та місцевих бюджетів. Фінансово-економічні розрахунки додаються.
6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт Закону не стосується соціально-трудової сфери, питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності. 

7. Оцінка відповідності 
Реалізація проекту матиме позитивний вплив на забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, держави.
Реалізація проекту акта не матиме впливу на розвиток регіонів, ринок праці та громадське здоров’я, зобов’язання у сфері європейської інтеграції, прав та можливостей жінок і чоловіків, містить ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації. 
8. Прогноз результатів
Проєкт акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. Реалізація проєкту акту матиме позитивний вплив на забезпечення інтересів суб’єктів господарювання. Прогноз впливу додається.
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