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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу  Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Інструкції з ведення електронного обліку деревини»
1. Мета

Метою прийняття проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Інструкції з ведення електронного обліку деревини» (далі – проєкт акта) є затвердження Інструкції з ведення електронного обліку деревини.
2.Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Враховуючи стратегічну важливість лісогосподарської галузі, процедури заготівлі і реалізації необробленої деревини потребують нормативного врегулювання, що дозволить знизити ризики щодо проявів корупціогенних чинників та збільшити надходження до бюджету.
Проєкт акта розроблено на виконання пункту 6 Порядку проведення моніторингу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених і контролю за неперевищенням обсягу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених, затвердженого постановою Кабінету Міністрів Україна від 04 грудня 2019 року № 1142.
Спеціальні комп’ютерні технології дозволяють вести автоматизований облік в лісовому господарстві, зокрема під час заготівлі і реалізації деревини.

Спеціальні можливості електронного обліку деревини дають можливість швидко отримати необхідну інформацію в автоматичному режимі і економити час на здійснення господарських операцій та їх документальне оформлення.

Ведення електронного обліку деревини забезпечить отримання в режимі реального часу інформації про рух заготовленої та реалізованої деревини, інформації про вихід заготовленої деревини по кожному лісокористувачу України. Це необхідно для упередження ризиків зловживань у фінансово-господарській діяльності підприємств, прийняття своєчасних та правильних управлінських рішень.
Окремо варто зазначити важливість забезпечення транспарентності та загальнодоступності інформації про заготівлю необробленої деревини, що дозволить проводити аналітичну роботу з отриманими даними, а в перспективі стане важелем у боротьбі із тіньовим обігом деревини в Україні. 
Тому необхідним є запровадження заготівлі і реалізації деревини з використанням сучасних електронних сервісів, здатних забезпечити належний облік деревини та контроль за її використанням.
Проєктом акта пропонується затвердити Інструкцію з ведення електронного обліку деревини. Прийняття проєкту акта стане кроком на шляху створення в Україні єдиної державної системи електронного обліку деревини та забезпечення раціонального використання лісових ресурсів.
3. Основні положення акта
Проєктом акта пропонується затвердження проєкту Інструкції з ведення електронного обліку деревини.

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діє Порядок проведення моніторингу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених і контролю за неперевищенням обсягу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених, затвердженого постановою Кабінету Міністрів Україна від 04 грудня 2019 року № 1142.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація акту не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Акт не потребує проведення публічних консультацій із заінтересованими сторонами.

Акт не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Акт не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Акт потребує погодження з Мінцифри.

7. Оцінка відповідності

У акті відсутні положення, що:

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Щодо акту не проводились антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи.

8. Прогноз результатів

Реалізація проєкту матиме позитивний вплив на забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, сприятиме зменшенню обігу незаконно заготовленої деревини та наближенню діяльності лісокористувачів і деревообробників до європейських стандартів у сфері раціонального використання і збереження лісових ресурсів.

Реалізація проєкту акта не матиме впливу на розвиток регіонів, ринок праці та громадське здоров’я. Прогноз впливу додається.
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