2

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk83375246]до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо здійснення рубок в лісах України»

1. Мета
Метою проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо здійснення рубок в лісах України» (далі – проєкт Постанови) є урегулювання питань проведення рубок та робіт, пов’язаних і не пов’язаних з веденням лісового господарства, а також вирішення проблем під час отримання спеціального дозволу на спеціальне використання лісових ресурсів (лісорубного квитка) на проведення рубок та робіт, пов’язаних і не пов’язаних з веденням лісового господарства.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Підготовка проєкту Постанови викликана необхідністю в урегулюванні питань проведення рубок та робіт, пов’язаних і не пов’язаних з веденням лісового господарства, а також вирішення проблем під час отримання спеціального дозволу на спеціальне використання лісових ресурсів (лісорубного квитка) на проведення зазначених рубок та робіт.
На даний час регулювання зазначених вище питань здійснюється наступними нормативно-правовими актами:
Лісовим кодексом України;
Правилами поліпшення якісного складу лісів, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 2007 року № 724;
Порядком спеціального використання лісових ресурсів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2007 року № 761;
Порядком вирубування дерев і чагарників та використання одержаної при цьому деревини у разі зміни цільового призначення земельних лісових ділянок або встановлення сервітуту з метою їх використання в цілях, не пов’язаних із веденням лісового господарства, та переведення земельних лісових ділянок до нелісових земель, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 4 лютого 2023 р. № 105
Порядком реалізації експериментального проекту щодо видачі спеціального дозволу на спеціальне використання лісових ресурсів (лісорубного квитка) в електронній формі, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 2023 р. № 483.
Відповідно до частини п’ятої статті 69 Лісового кодексу України спеціальний дозвіл видається власниками лісів або постійними лісокористувачами у встановленому порядку також на проведення інших рубок та робіт, пов'язаних і не пов'язаних із веденням лісового господарства. Частиною четвертою статті 70 цього ж кодексу встановлено, що деревина заготовляється також під час здійснення лісогосподарських заходів, не пов'язаних з використанням лісових ресурсів (поліпшення якісного складу лісів), та під час проведення інших заходів (розчищення лісових ділянок, вкритих лісовою рослинністю, у зв'язку з будівництвом гідровузлів, трубопроводів, шляхів тощо).
Проте, чинними нормативно-правовими актами чітко не врегульовані питання проведення інших рубок та робіт, пов’язаних і непов’язаних з веденням лісового господарства.
3. Основні положення проєкту акта
Проєктом Постанови пропонується внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 12 травня 2007 р. № 724 «Про затвердження Правил поліпшення якісного складу лісів», Правил поліпшення якісного складу лісів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 2007 р. 
№ 724, Порядку спеціального використання лісових ресурсів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2007 р. № 761, Порядку вирубування дерев і чагарників та використання одержаної при цьому деревини у разі зміни цільового призначення земельних лісових ділянок або встановлення сервітуту з метою їх використання в цілях, не пов’язаних із веденням лісового господарства, та переведення земельних лісових ділянок до нелісових земель, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
04 лютого 2023 р. № 105, постанови Кабінету Міністрів України від 12 травня 2023 р. № 483 «Про реалізацію експериментального проекту щодо видачі спеціального дозволу на спеціальне використання лісових ресурсів (лісорубного квитка) та сертифіката про походження лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів в електронній формі», Порядку реалізації експериментального проекту щодо видачі спеціального дозволу на спеціальне використання лісових ресурсів (лісорубного квитка) в електронній формі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 2023 р. 
№ 483.
4. Правові аспекти
У цій сфері правових відносин діють Лісовий кодекс України, постанови Кабінету Міністрів України від 12 травня 2007 р. № 724 «Про затвердження Правил поліпшення якісного складу лісів», від 23 травня 2007 р. № 761 «Про врегулювання питань щодо спеціального використання лісових ресурсів», від 04 лютого 2023 р. № 105 «Про затвердження Порядку вирубування дерев і чагарників та використання одержаної при цьому деревини у разі зміни цільового призначення земельних лісових ділянок або встановлення сервітуту з метою їх використання в цілях, не пов’язаних із веденням лісового господарства, та переведення земельних лісових ділянок до нелісових земель», від 12 травня 2023 р. № 483 «Про реалізацію експериментального проекту щодо видачі спеціального дозволу на спеціальне використання лісових ресурсів (лісорубного квитка) та сертифіката про походження лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів в електронній формі».
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація положень проєкту Постанови не потребує виділення додаткових коштів державного та місцевих бюджетів.
Чинними нормативно-правовими актами чітко не було урегульовано питання проведення інших рубок та робіт, пов’язаних і не пов’язаних з веденням лісового господарства, хоча їх проведення передбачено Лісовим кодексом України і зазначені рубки проводяться в лісах України.
Прийняття проекту Постанови не вплине на обсяги проведення рубок, і відповідно, не позначиться на обсягах відрахувань до Державного та місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт Постанови потребує погодження з Міністром захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерством економіки України, Міністерством фінансів України, Міністерством аграрної політики та продовольства України, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, Міністерством оборони України, Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру, Державною екологічною інспекцією України, Адміністрацією прикордонної служби України та Державною регуляторною службою України.
Проєкт Постанови потребує проведення цифрової експертизи Міністерством цифрової трансформації України.
Проєкт Постанови потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України. 
Проєкт Постанови не потребує проведення консультацій із заінтересованими сторонами.
Проєкт Постанови потребує направлення до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
Проєкт Постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проєкт Постанови не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
Для громадського обговорення проєкт Постанови розміщено на офіційному вебсайті Держлісагентства (https://forest.gov.ua).
7. Оцінка відповідності
У проєкті Постанови відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейських інтеграцій; прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації.
Проєкт Постанови не потребує проведення громадської антикорупційної, антидискримінаційної та гендерно-правової експертизи.
8. Прогноз результатів
Проєкт Постанови за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Прийняття проєкту Постанови дозволить врегулювати питання проведення всіма лісокористувачами і власниками лісів інших рубок та робіт, пов’язаних і не пов’язаних з веденням лісового господарства, а також вирішить проблеми під час отримання спеціального дозволу на спеціальне використання лісових ресурсів (лісорубного квитка) на проведення зазначених рубок та робіт.
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