ПРОТОКОЛ № 1
засідання Громадської ради при
Державному агентстві лісових ресурсів України

2 квітня 2025 року	м. Київ

У зв’язку із запровадженням на території України військового стану, засідання було проведено з 11:00 до 12:00 в режимі відеоконференції з використанням програмного забезпечення ZOOM.
Участь у засіданні взяли 26 представника Громадської ради.
Учасники засідання хвилиною мовчання вшанували пам'ять загиблих у війні з рф.

У роботі Громадської ради також взяли участь:
1. Островська М.В. – Завідувач Сектору міжнародних відносин, науки та зв'язків з громадськістю Держлісагентства;
2. Жук О.В. - Директор Департаменту лісових ресурсів ДП «Ліси України»
3. Рибак О.В. – заступник начальника Відділу використання лісових ресурсів та технічної політики.
4. Домашовець Г.С. ‒ завідувач сектору лісової сертифікації Департаменту лісового господарства ДП «Ліси України».

Проєкт порядку денного:
1. Підготовка та обговорення пропозицій до нової редакції Закону України «Про мисливське господарство та полювання» та інших законодавчих актів у галузі охорони, використання і відтворення тваринного світу. 
   Ініціатор: Новицький В.П.

2. Виконання договорів 1 кварталу 2025 року.  
   Ініціатор: Когут М.В.

3. FSC та PEFC для лісових офісів. 
   Ініціатор: Когут М.В.

Зазначений проєкт порядку денного та регламент виступів були одноголосно підтримані учасниками засідання.

1. Слухали: Пропозиції до нової редакції Закону України «Про мисливське господарство та полювання» та інших законодавчих актів у галузі охорони, використання і відтворення тваринного світу.

Новицький В.П. зазначив, що триває робота над розробкою пропозицій до нової редакції Закону України «Про мисливське господарство та полювання» за участі Всеукраїнської організації мисливців та користувачів мисливських угідь, народних депутатів України та партнерських організацій. Він підкреслив необхідність залучення Громадської ради до цього процесу.
В обговоренні взяли участь: Новицький В.П. ,Скорий М.А., Василишин Р.Д.
За результатами розгляду питання одноголосно вирішили підтримати пропозиції, які прозвучали в доповіді Новицького В.П.

Під час обговорення члени Громадської ради дійшли висновку про доцільність ініціювання Круглого столу для обговорення питання Закону України «Про мисливське господарство та полювання» та в рамках цього закону внести зміни й у інші закони в сфері екології, що дало б новий поштовх до розвитку мисливства та охорони тваринного світу в Україні.
Було зазначено, що, крім галузевої політики, в законі про мисливство не враховані інші важливі політики, такі як євроінтеграційна, соціальна, економічна, освітня, які також потребують законодавчого врегулювання.
Розглянута можливість проведення Круглого столу у квітні-травні в НУБіП, як найбільш сприятливої площадки для збору всіх учасників Громадської ради.
Члени Громадської ради наголосили на необхідності взяти до уваги та зобов’язати сільгоспвиробників здійснювати дії, які забезпечать умови для відходу диких тварин, сприяти роботі щодо зменшення чисельності отруєних тварин, а також покращити боротьбу з браконьєрством.

2. Слухали: Інформацію про стан виконання обсягу заготівель за 1 квартал 2025 року.

Через відсутність Когута М.В., Жук О.В. та Рибак О.В., коротко поінформували Громадську раду про стан виконання об’єму заготівель за 1 квартал 2025 року .
В обговоренні взяли участь: Лакида П.І., Жук О.В., Рибак О.В., Медведєв Ю.С.
На засіданні було коротко проінформовано Громадську раду про стан виконання обсягу заготівель за 1 квартал 2025 року. 
Виступаючі повідомили, що загальний показник виконання заготівлі ДП «Ліси України» за 1 квартал становить 89%, що було забезпечено всіма філіями, окрім Карпатського регіону, де виконання склало лише 63%. 
Також було зазначено, що виконання акціонних договорів досягло 95% в межах допустимого толерансу, передбаченого цими договорами. 
Наголошено на важливості оперування цифрами на основі електронної системи обліку деревини. Виявлено просідання показників заготівлі в трьох областях Карпатського регіону, проте в цілому підприємства демонструють тенденцію до нарощування обсягів і відставання буде зменшено.
Було уточнено, що спад обсягів у Карпатському регіоні пов'язаний із зменшенням активності підприємців, які не беруть активної участі у тендерах.
Громадська рада прийняла рішення дочекатися результатів протоколу по Житомирській області та повернутися до обговорення цього питання пізніше.

3. Слухали: FSC та PEFC для лісових офісів. 

Лакида П.І. у зв’язку з відсутністю  Когута М.В., ініціював розгляд питання щодо стану та перспектив сертифікації лісів у зв'язку з реформами в лісовій галузі. 
В обговоренні взяли участь: Домашовець Г.С., Кравець П.В., Оборська А.Е., Вовк А.І.
Наголошено, що лісова сертифікація є добровільною системою. Однак, ДП "Ліси України" є основним постачальником сертифіковної деревини. На даний час із 132 філій сертифіковано 95.
Заслухано інформацію про круглі столи, що відбулися в січні та березні, які висвітлили ситуацію щодо сертифікації. Відзначено злагоджену роботу ДП "Ліси України" у цьому напрямі.
Громадською Радою вирішено підтримати ініціативу щодо створення національної кампанії, яка займатиметься сертифікацією в системі PEFC. Це дозволить уникнути подвійної сертифікації та знизити витрати на цей процес.
Зазначено, що у ДП "Ліси України" наразі відсутні чіткі плани щодо збільшення сертифікації, оскільки не було проведено оцінки попиту. Проте є готовність зайнятись цим питанням. Крім того, в Україні є інші лісокористувачі, які також потребують сертифікації, і на це слід звернути особливу увагу.
Ініційовано можливість створення сертифікаційної групи за системою PEFC на базі ДП "ЛІАЦ". 
Відзначено, що національні сертифікати повністю відповідатимуть регламенту EUDR.
[bookmark: _GoBack]Запропоновано учасниками Громадської ради, окрім Кравця П.В., який утримався від даного рішення, підготувати лист до Національного агентства акредитації України щодо акредитації українських компаній, які бажають здійснювати сертифікацію за системою PEFC. Звернути увагу на посилення процесу сертифікації інших лісокористувачів. 

Голова
Громадської ради при
Держлісагентстві	Петро ЛАКИДА


Секретар Громадської ради
при Держлісагентстві	Марина БОГУШ
