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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства захисту довкілля та природних 
ресурсів України «Про внесення змін до Інструкції з ведення 
електронного обліку деревини»

1. Мета
Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до Інструкції з ведення електронного обліку деревини» (далі – проект наказу) розроблено з метою забезпечення приведення Інструкції з ведення електронного обліку деревини у відповідність із актами законодавства, а також удосконалення механізму адміністрування системи електронного обліку деревини.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до пункту 8 Порядку проведення моніторингу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених і контролю за неперевищенням обсягу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1142, лісокористувачі вносять до єдиної державної системи електронного обліку деревини інформацію про спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів, породу дерева, кількісні, якісні характеристики деревини та інші дані.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.07.2024  № 861 «Деякі питання забезпечення деревиною паливною населення територій, на яких ведуться (велися) бойові дії» об’єктами для самостійного збору деревини паливної для побутових потреб домогосподарств є порубкові рештки на лісових ділянках усіх видів рубок. Облік самостійно зібраної деревини паливної (порубкових решток) для побутових потреб домогосподарств повинен здійснюватися відповідно до Інструкції з ведення електронного обліку деревини, затвердженої наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів від 27.09.2021 № 621, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 13.10.2021 за № 1343/36965 (далі - Інструкція з ведення електронного обліку деревини).
[bookmark: n3]Постановою Кабінету Міністрів України від 25.10. 2024 № 1239 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо здійснення рубок в лісах України» внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2007 № 724 «Про затвердження Правил поліпшення якісного складу лісів» у частині здійснення видів рубок.
Відповідно до пункту 7 статті 9 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» підприємство вживає всіх необхідних заходів для запобігання несанкціонованому та непомітному виправленню записів у первинних документах і регістрах бухгалтерського обліку та забезпечує їх належне зберігання протягом встановленого строку.

Положенням про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 24.05.1995  № 88, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05.06.1995 за № 168/704, передбачено, що у тексті та цифрових даних первинних документів, регістрів бухгалтерського обліку і звітності підчистки і необумовлені виправлення не допускаються (пункт 4.1. глави 4).
Помилки в первинних документах і регістрах бухгалтерського обліку, що складені у паперовій формі, виправляються способом «червоного сторно» або додаткових бухгалтерських проведень, або коректурним способом (пункт 4.2. глави 4).
У відповідності до пунктів 46, 47 Інструкції відповідальна особа у разі виявлення помилок щодо зміни ділянки, дати, ціни, складу отримувача деревини та зміни контрагента, допущених при заповненні документів в програмі КПК після їх друку, протягом чотирьох днів самостійно їх виправляє.
[bookmark: n133]Після спливу чотирьох днів невиправлені помилки щодо зміни назви деревини, породи, класу якості, діаметру, довжини, ширини, висоти, коефіцієнту, групи діаметрів здійснюється адміністратором системи обліку деревини.
[bookmark: n134]Адміністратор системи обліку деревини забезпечує виправлення помилково внесених даних до системи обліку деревини у відповідності до обґрунтованих електронних заявок лісокористувача.
У процесі експлуатації системи обліку деревини виникають ситуації щодо виявлення та виправлення помилково внесених даних, які потребують нормативного врегулювання шляхом внесення змін до Інструкції. 
У зв’язку з цим виникла необхідність у внесенні змін до Інструкції з ведення електронного обліку деревини, якими пропонується привести її у відповідність до вимог чинних нормативно-правових актів у сфері лісового господарства та забезпечення відображення і збереження в системі обліку деревини тексту та цифрових даних первинних документів, відповідно до вимог нормативно-правових актів щодо бухгалтерського обліку і звітності.

3. Основні положення проекту акта
Проектом наказу пропонується внести зміни до Інструкції з ведення електронного обліку деревини, затвердженої наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 27.09.2021 № 621, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 13.10.2021 за № 1343/36965, для приведення її у відповідність до вимог чинних нормативно-правових актів у сфері лісового господарства та забезпечення відображення і збереження в системі обліку деревини тексту та цифрових даних первинних документів, відповідно до вимог нормативно-правових актів щодо бухгалтерського обліку і звітності.

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють:
Конституція України;
Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»;
постанова Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1142 «Про затвердження Порядку проведення моніторингу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених і контролю за неперевищенням обсягу внутрішнього споживання вітчизняних лісоматеріалів необроблених»;
постанова Кабінету Міністрів України від 30.07.2024 № 861 «Деякі питання забезпечення деревиною паливною населення територій, на яких ведуться (велися) бойові дії»;
постанова Кабінету Міністрів України від 12.05.2007 № 724 «Про затвердження Правил поліпшення якісного складу лісів»;
наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України                     від 27.09.2021 № 621 «Про затвердження Інструкції з ведення електронного обліку деревини», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 13.10.2021 за № 1343/36965;
наказ Міністерства фінансів України від 24.05.1995 № 88 «Про затвердження Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту наказу не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект наказу потребує погодження з Державною регуляторною службою України, Міністерством освіти і науки України, Міністерством оборони України, Міністерством розвитку громад та територій України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством аграрної політики та продовольства України.
Проект наказу не потребує проведення публічних консультацій із заінтересованими сторонами.
Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної. 
Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проекті наказу відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Проект наказу за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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