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[bookmark: _Hlk184734805]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 8 жовтня 2014 р. № 521 та 
від 7 лютого 2023 р. № 112»

[bookmark: n3485]1. Мета
[bookmark: _Hlk184801306]Метою проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 8 жовтня 2014 р. № 521 та 
від 7 лютого 2023 р. № 112» (далі – Проєкт), є приведення Положення про Державне агентство лісових ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.2014 № 521, у відповідність до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру», а також приведення Порядку здійснення лісовпорядкування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.02.2023 № 112 (далі – Порядок) в частині визначення терміну «постійний лісокористувач» у відповідність до статті 17 Лісового кодексу України (далі - Кодекс) та врегулювання питань, пов’язаних із здійсненням лісовпорядкування з урахуванням вимог щодо оптимізації та реорганізації структури і функцій суб’єктів господарювання державної власності в лісовій галузі, визначених Державною стратегією управління лісами України до 2035 року, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року 
№ 1777-р.

[bookmark: n3487]2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: n3488]Проєкт розроблено на виконання пункту 3 Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру».
Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру» внесені зміни до Кодексу, відповідно до яких органу виконавчої влади з питань лісового господарства Автономної Республіки Крим, центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері лісового господарства надані додаткові права, зокрема:
статтю 18 після частини четвертої доповнено новою частиною такого змісту:
«Орган виконавчої влади з питань лісового господарства Автономної Республіки Крим, центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері лісового господарства, для надання погодження на виділення лісової ділянки у довгострокове тимчасове користування лісами може здійснювати огляд такої ділянки на місці» 
[bookmark: n147]частину сьому статті 69 викладено в такій редакції:
[bookmark: n148]«Орган виконавчої влади з питань лісового господарства Автономної Республіки Крим, центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері лісового господарства, перед видачею спеціального дозволу на використання лісових ресурсів може здійснювати огляд на місці виділеної лісової ділянки з метою встановлення відповідності даних щодо площі, кількісних та якісних показників лісової ділянки відомостям, зазначеним у документах, поданих для отримання спеціального дозволу на використання лісових ресурсів».
Відповідно до частини першої статті 17 Кодексу у постійне користування ліси на землях державної власності для ведення лісового господарства без встановлення строку надаються спеціалізованим державним лісогосподарським підприємствам, іншим державним підприємствам, установам та організаціям, у яких створено спеціалізовані лісогосподарські підрозділи.
Відповідно до часини другої статті 17 Кодексу у постійне користування ліси на землях комунальної власності для ведення лісового господарства без встановлення строку надаються спеціалізованим комунальним лісогосподарським підприємствам, іншим комунальним підприємствам, установам та організаціям, у яких створені спеціалізовані лісогосподарські підрозділи.
Відповідно до частини восьмої статті 1 Кодексу земельна лісова ділянка – земельна ділянка лісового фонду України з визначеними межами, яка надається або вилучається у землекористувача чи власника земельної ділянки для ведення лісового господарства або інших суспільних потреб відповідно до земельного законодавства.
[bookmark: n15][bookmark: n16]Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 7 вересня 2022 р. № 1003 «Деякі питання реформування управління лісової галузі»  Кабінет Міністрів України зокрема постановив, що державне спеціалізоване господарське підприємство «Ліси України» є правонаступником права постійного користування земельними ділянками лісогосподарського призначення, затверджених матеріалів лісовпорядкування, затверджених розрахункових лісосік, затверджених поділів лісів на категорії, виділених особливо захисних лісових ділянок спеціалізованих державних лісогосподарських підприємств, які належать до сфери управління Державного агентства лісових ресурсів, що реорганізуються.
Перебування лісів у постійному користуванні філій, представництв, відділень та інших відокремлених підрозділів без надання їм відповідно до земельного законодавства у постійне користування земельних ділянок, на яких зростають ліси, Кодексом не передбачено.
Враховуючи вимоги Кодексу щодо того, кому можуть надаватися ліси у постійне користування, а також наявність у Кодексі також поняття «тимчасове користування лісами», визначення терміну «постійний лісокористувач», наведене у Порядку, потребує приведення у відповідність до Кодексу.
Державною стратегією управління лісами України до 2035 року, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29 грудня 
2021 року № 1777-р, передбачено стратегічні цілі та показники їх досягнення до яких, зокрема, входить ефективне управління лісами, що включає в себе оптимізацію та реорганізацію структури і функцій суб’єктів господарювання державної власності в лісовій галузі.
Відповідно до статті 95 Цивільного кодексу України філією є відокремлений підрозділ юридичної особи, що розташований поза її місцезнаходженням та здійснює всі або частину її функцій. Представництвом є відокремлений підрозділ юридичної особи, що розташований поза її місцезнаходженням та здійснює представництво і захист інтересів юридичної особи. Філії та представництва не є юридичними особами. Вони наділяються майном юридичної особи, що їх утворила, і діють на підставі затвердженого нею положення або на іншій підставі, передбаченій законодавством іноземної держави, відповідно до якого утворено юридичну особу, відокремленими підрозділами якої є такі філії та представництва.
Стаття 64 Господарського кодексу України визначає, що підприємство може складатися з виробничих структурних підрозділів (виробництв, цехів, відділень, дільниць, бригад, бюро, лабораторій тощо), а також функціональних структурних підрозділів апарату управління (управлінь, відділів, бюро, служб тощо). Функції, права та обов'язки структурних підрозділів підприємства визначаються положеннями про них, які затверджуються в порядку, визначеному статутом підприємства або іншими установчими документами. Підприємство самостійно визначає свою організаційну структуру, встановлює чисельність працівників і штатний розпис.
На даний час постійні лісокористувачі як державної, так і комунальної форм власності мають різну організаційну структуру. У своєму складі мають філії, представництва, дочірні підприємства, відокремлені структурні підрозділи та окремі виробничі структурні підрозділи. Зокрема, згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 7 вересня 2022 р. № 1003 «Деякі питання реформування управління лісової галузі» у структурі ДП «Ліси України» функціонує 146 відокремлених підрозділів (філій) (колишні державні лісогосподарські підприємства, які належали до сфери управління Держлісагентства) та 9 лісових офісів, які є самостійними структурними підрозділами апарату Підприємства.
У 2024 році ДП «Ліси України» прийнято рішення про припинення 
146 філій шляхом їх закриття та створення нових 9 великих філій, до складу яких увійшли колишні філії без поділу їх на частини. На сьогодні створено філії «Південний лісовий офіс», «Східний лісовий офіс», «Слобожанський лісовий офіс», «Північний лісовий офіс», «Центральний лісовий офіс», «Поліський лісовий офіс», «Подільський лісовий офіс», «Карпатський лісовий офіс», «Столичний лісовий офіс».
Враховуючи, що на сьогодні відбувається черговий етап оптимізації та реорганізації структури і функцій суб’єктів господарювання державної власності в лісовій галузі, результатом якого є зокрема утворення ДП «Ліси України», у постійному користуванні якого перебувають ліси площею більше 6,6 млн га, та продовження реорганізації його структури, в тому числі шляхом утворення виробничих структурних підрозділів (надлісництв), які не є відокремленими структурними підрозділами, потребує додаткового врегулювання питання щодо можливості здійснення лісовпорядкування на частині лісів, закріплених за виробничим структурним підрозділом без обов’язкової вимоги, що він має бути відокремленим структурним підрозділом.
[bookmark: n3490]Відповідно до частини третьої статті 131 Кодексу цивільного захисту України центральні органи виконавчої влади, інші органи державної влади, органи місцевого самоврядування, суб’єкти господарювання та інші юридичні особи зобов’язані вести облік пожеж, надзвичайних ситуацій та їх наслідків, які виникають на їх територіях та об’єктах, подавати до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, у встановленому порядку відповідну звітну інформацію, аналізувати причини виникнення пожеж та надзвичайних ситуацій і вживати заходів щодо їх запобігання та недопущення.

3. Основні положення проекту акта
[bookmark: n3491]Проєктом пропонується привести Положення про Державне агентство лісових ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.2014 № 521, у відповідність до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру», Кодексу цивільного захисту України, а також привести Порядок здійснення лісовпорядкування, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 07.02.2023 
№ 112», у відповідність до статті 17 Лісового кодексу України в частині визначення терміну «постійний лісокористувач».
Також у змінах, запропонованих до Порядку, врегульовуються питання, пов’язані із здійсненням лісовпорядкування з урахуванням вимог щодо оптимізації та реорганізації структури і функцій суб’єктів господарювання державної власності в лісовій галузі, визначених Державною стратегією управління лісами України до 2035 року, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року 
№ 1777-р.
[bookmark: n3492]
4. Правові аспекти
[bookmark: n3493][bookmark: n3494]У цій сфері правового регулювання діють: Конституція України, Лісовий кодекс України, Цивільний кодекс України, Господарський кодекс України, Кодекс цивільного захисту України, розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1777-р «Про схвалення Державної стратегії управління лісами України до 2035 року» та постанова Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2023 р. № 112 «Про затвердження Порядку здійснення лісовпорядкування».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: n3495][bookmark: n3496]Відповідно до частини п’ятої статті 18 Лісового кодексу України орган виконавчої влади з питань лісового господарства Автономної Республіки Крим, центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері лісового господарства, для надання погодження на виділення лісової ділянки у довгострокове тимчасове користування лісами може здійснювати огляд такої ділянки на місці.
Згідно з частиною сьомою статті 69 Лісового кодексу України орган виконавчої влади з питань лісового господарства Автономної Республіки Крим, центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері лісового господарства, перед видачею спеціального дозволу на використання лісових ресурсів може здійснювати огляд на місці виділеної лісової ділянки з метою встановлення відповідності даних щодо площі, кількісних та якісних показників лісової ділянки відомостям, зазначеним у документах, поданих для отримання спеціального дозволу на використання лісових ресурсів.
Задля відображення відповідних норм законодавства розроблено проект акта, зокрема в Положенні про Державне агентство лісових ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.2014 № 521 зазначено відповідні норми, які передбачені Лісовим кодексом України.
Виконання норм проекту акта не потребує додаткового фінансування з державного та місцевих бюджетів.
Реалізація акта відбуватиметься в межах затвердженої граничної чисельності працівників апарату Держлісагентства та його територіальних органів (354 осіб) та видатків на їх утримання (100981,3 тис. грн/рік

6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: n3497]Проєкт не потребує проведення консультацій з громадськістю, оскільки не стосується кола питань, щодо яких відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», в обов’язковому порядку проводяться консультації з громадськістю.
Проєкт не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проєкт не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України, Міністерством юстиції України, Міністерством цифрової трансформації України та Державною службою статистики України.
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7. Оцінка відповідності
[bookmark: n3501]Проєкт не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції та/або стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. У Проєкті відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Проєкт не має ознак дискримінації. Громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертиза не проводилася. Громадська антикорупційна експертиза не проводилась.
Проєкт не містить правил і процедур, що можуть становити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. Національним агентством з питань запобігання корупції антикорупційна експертиза не проводилась.
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8. Прогноз результатів
[bookmark: n3510]Прийняття Проєкту дозволить зменшити можливі ризики порушення законодавства при прийнятті рішень про надання погодження на виділення лісових ділянок у довгострокове тимчасове користування лісами та при видачі спеціальних дозволів на використання лісових ресурсів, а також дозволить забезпечити виконання Державної стратегії управління лісами України до 2035 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1777-р.
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